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Η SPARTAN αναγνωρίζει ότι η ανάπτυξη εξαρτάται άμεσα από την βιωσιμότητα του 

οικοσυστήματος και την ευθύνη που έχει να συμβάλλει ενεργά στην προστασία του 

περιβάλλοντος και την εξοικονόμηση των φυσικών πόρων. 

 

Επίσης, δεσμεύεται για την αντιμετώπιση των άμεσων και έμμεσων συνεπειών από τη 

λειτουργία της στο περιβάλλον σε όλες της τις δραστηριότητες: 

 

• 24ωρο Κέντρο Λήψης Σημάτων Συναγερμού και Εικόνας (Ηλεκτρονικός Πάροχος 

Ασφαλείας) και Εκδήλωση των απαιτούμενων Ενεργειών. Σχεδιασμός, Ανάπτυξη και 

Εμπορία Εφαρμογών Λογισμικού Ηλεκτρονικής Ασφάλειας. 

• Εγκατάσταση & Τεχνική Υποστήριξη Συστημάτων Ασφαλείας: Συστήματα 

Συναγερμού, Κλειστών Κυκλωμάτων Τηλεόρασης, Πυροπροστασίας, Ελέγχου Εισόδου – 

Εξόδου, Περιμετρικής Προστασίας και όλων των λοιπών Ηλεκτρονικών Συστημάτων 

Ασφαλείας. 

• Παροχή Επανδρωμένων Υπηρεσιών Ασφαλείας: Στατικές Φυλάξεις, Περιπολούσες 

Φυλάξεις, Φυλάξεις Δημοσίων Χώρων και Εκδηλώσεων, Άμεση Επέμβαση, Ασφάλεια 

Υψηλών Προσώπων. 

• Αντιπροσωπεία, εισαγωγή και εμπορία συστημάτων ασφαλείας. 

• Παροχή Υπηρεσιών Ασφάλειας Υδατοδρομίων: Παράκτιας Ηπειρωτικής Ελλάδας, 

Παραλίμνιων Περιοχών και Ελληνικών Νήσων. 

 

Τούτο, επιτυγχάνεται με τη διατύπωση συγκεκριμένων κανόνων και την εφαρμογή τους σε 

όλες τις βαθμίδες τις επιχείρησης. Η SPARTAN εφαρμόζει Σύστημα Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης κατά ISO 14001:2015 δεσμευόμενη για την τήρηση των απαιτήσεών του, 

εκπληρώνοντας ταυτόχρονα τις προσδοκίες των Πελατών της. 

 

Οι αρχές που διέπουν την Περιβαλλοντική Πολιτική της SPARTAN. είναι: 

 

Εξοικονόμηση Ενέργειας 

Επιδίωξή μας είναι η μείωση της κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος, μείωση εκπεμπόμενων 

αερίων και η περαιτέρω προώθηση της ιδέας της ανακυκλώσεως χαρτιού, πλαστικού και 

άλλων υλικών, στην επιχείρηση με βάση τους στόχους που θέτονται. 

 

Ενημέρωση Εργαζομένων 

Το Προσωπικό ενημερώνεται για τα περιβαλλοντικά θέματα που απασχολούν την επιχείρηση, 

με σκοπό την ενίσχυση της οικολογικής του συνειδήσεως και της ενεργής στους συμμετοχής 

για την επίτευξη των στόχων που αφορούν τους στόχους που θέτονται. 
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Η Διοίκηση της επιχείρησης είναι υπεύθυνη για την εφαρμογή της Περιβαλλοντικής Πολιτικής 

θέτοντας στόχους τους οποίους παρακολουθεί και ελέγχει συστηματικά, ενώ παράλληλα 

δεσμεύεται για την εφαρμογή των νομοθετικών και κανονιστικών απαιτήσεων που αφορούν 

το Περιβάλλον που αφορούν στις επιχειρηματικές της δραστηριότητες, για την πρόληψη της 

ρύπανσης του περιβάλλοντος, καθώς και για τη διαρκή βελτίωση της. 

 

Καραμπάτσου Μαρία 
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